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~.2AGD=45° !
~AC=AG, : E
ZE=GADHI=CAF |

{AG: Ag OBRD C

LCAF = /GAD 3D
AF =AD
~.2GAD=:CAF ( SAS) |
SLACF=2AGD=45" , £BCF=2£ACB+£ACF=90",
BICFLBD ;

(3) A AME AQL BCAE CBIIEKLZL T 5 @,

O DELEL BC FiEENE, 0 £ BCAE45° , TISRH AQ=Cg=4.

Lm%kx,AA@%nﬁﬂﬁlfnggzggu.l(H)zi,.ZCP:—Ei+x ------------------ 9 45
DO AQ 4—x 4 4

@ DIELREE BOIEK-2E FIgFIny, . S BCAEA5° , SCAQECE4, . DGEA+x.

o AME AQLBC, /@=L FADR90° , 0L C A=/ C CE90° , LACT =/ CC D,

S LADGE L AFC , WIAAQDA NACT F. .. CFL BD,

Cp CD ., CP x x?

DO 40 T4+x 47 4

SCNAQDA NDCP,

23. [HEZEY . (1) LA x =1, B(3,0),
~ A(-1,0),
WAL NN y = a(x+ 1) (x — 3),
¥ CHIBFRRNTS: —3a=—3,
it a=1,
LR RN y = 22 — 2x -3,
WHEL BCHIENTT RN y = kx+ b, ¥ 55 BRI CIRIMARCN,
%:Pk+b=q
b ?{—_31
i {b —_3
~SHEEZ BCHIfRMT RN Y= — 3y eeeeeeeseeeenean 3 4y
(2)@NE PM L x %, 2N M =T BCH K N

Vi

AvO

W P(mm? —2m—3), Nl N(mm — 3),

#
O
=
b
S
=



-'-PN=m—3—(m2—2m—3)=—m2+3m, .................. 6 4>

. _1 1 _ 3.5 .,9 3 342 , 27

S SAPBC _EPN (0M+MB) _EPN OB ——Em +Em——5(m—5) +?,

24 A PBC MIRERAT, 1 PROAKRA (S, —2), A PBC IR IIBRE NS 9 4
@R BRI QA x B, VAP G @ BT IVUILIE 2 FAT I IE,

~ PC//BQ, PC=BQ.

CRUPEHRCRT x =1 XK,

~ R PHIARRR N (2, — 3),

o CP = 2’
" BQ =PC=2, B(B,O)a
15 QE"J%T/%%(LO)EJZ(S,O). .................. 11 ﬁj\

CARHTY AR EZEE AN IR EINLRE R, SRIF 5 A AR 2 AR 10 R (1) I DG,
BHIS pppe T mIIER S RN CASCHIIT PO BQ N AT DY T 1A %6 320 e A28 1) JE(2) 1) R ik
(DRI 2R XS BRI SRAT 2L A AR, IR XN y = a(x + D) (x - 3),
mCHIALFRARN AT SR a IO4E , AT AT 15 2 2 i i X, ICE 2k BCRIEIT XN y = kx +
b, ¥ BRI C RN RS kv b A
(2)DE PM L x Hli, 2N M, 538 BC 5 55 N.& P(mm? — 2m — 3), Ul N(mym — 3).]l] PN =—
m? +3m, RJGHIHS pppc5 m PIREOC R, R85 RG IR EBAGZRI AT
CHBE TR PCHFI B FAT UL xS X0, Sesk1G PRI, i vl 132 B I, #utt
AT E R Q AR,

) NEZE.

#1008, 3£ 10

=

'~
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